
 اسئلة واجب الريبضيبت بعد التعديل والتنسيق 

 

1.  
 :  تسمى a>b او  a<bالمتباٌنة  السؤال 

 مطلقة الجواب 

2.  
 معادلة الخط المستقٌم بمعلومٌة مٌله والجزء المقطوع من المحور الراسً هو السؤال 

  Y = mx + b - الجواب 

3.  
  = | 8 - |3| - 7 |:    اوجد قٌمة المقدار  السؤال 

 4 الجواب 

4.  

  ٌساوي ) , x1=1 , y1=-3)  ( x2=3 , y2=7 )مٌل الخط المستقٌم الواصل بٌن النقطتٌن  السؤال 

 الجواب 

 
5  

  

5.  
 :الخط المستقٌم الرأسً تمثله المعادلة  السؤال 

 X = k - الجواب 

6.  
:   اوجد المقدار  السؤال 

yx

xyyx
2

535

6

1824 
 

4123 الجواب  34 yxyx  

7.  

1 حل المتباٌنة   السؤال 
6

410

8

6





x
x 

 الجواب 
8

5
x 

8.  
 2x(5x-3)+y(-x+y)اوجد ناتج المقدار    السؤال 

 الجواب 
22 610 yxxyx  

9.  
 (3x-y+1)-(x-3y-2)اوجد ناتج حاصل طرح المقدارٌن   السؤال 

 2x-2y-3- - الجواب

10.  
 (a+b)-(3a+2b)+(5a+b)اوجد ناتج المقدار   السؤال 

 2b+7a - الجواب

11.  

: بتبسٌط وتحلٌل المقدار النسبً التالً  السؤال 
1

82
/

1

4 2

2 



 x

xx

x

x
 

)1)(4( الجواب

2

 xx
 

 

12.  

 L=(x=-4 , y=1) , M=(x=-7 , y=3) حٌث  L , Mالمسافة بٌن النقطتٌن  السؤال 

 الجواب
13211)2()11()31()74(  

13 

13.  
: حلل المقدار التالً  السؤال  33125 yx 

 الجواب

- 

)525(*)5( 22 yxyxyx 
 

14.  
 :أي أن هذا الخط ٌصل بٌن هاتٌن النقطتٌن هو  (صفر = المٌل  )ٌعنً  السؤال 

  xخط أفقً ٌوازي المحور  الجواب

15.  
: أوجد مجموعة حل النظام  السؤال 

42

5





yx

yx
 

 X = 6  ,  y = -1 - الجواب

16.  
 (y-3x)(4x+2y): اوجد ناتج المقدار التالً  السؤال 

 الجواب
22 2212 yxyx  

17.  

 :الخط المستقٌم الأفقً تمثله المعادلة  السؤال 

 الجواب
- Y = K 
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18.  
)(4: مدى الدالة  السؤال   xxf 

 كل الأعداد الحقٌقة غٌر السالبة  الجواب

19.  
 السؤال 

 راكباً موزعا على الدرجتٌن الأولى والضٌافة وكانت 220اذا كان عدد ركاب رحلة جوٌة لإحدى شركات الطٌران 
 ريال لدرجة الضٌافة إذا كان إجمالً إٌرادات التذاكر على 300 ريال للدرجة الأولى ، 700تكلفة تذكرة الرحلة 

 . ريال فما عدد كل من ركاب الدرجة الأولى ودرجة الضٌافة 82.000هذه الرحلة 

 الأولى = 40الضٌافة     = 180 الجواب

20.  
 السؤال 

أوجد المقدار قٌمة المقدار 
7

1

)32( 

 غٌر متحقق  - الجواب

21.  
   ( 2x + 3y – 4 ) +( 5x + 2y - 3 ):  اوجد ناتج المقدار  السؤال 

  7x + 5y -7 - الجواب

22.  
:   اوجد ناتج المقدار  السؤال 

453 222 xx 
 

 22 الجواب

23.  
: اوجد المقدار الجبري التالً  السؤال 

78

610

4

28

yx

yx
 

 الجواب
127 yx 

24.  
 

اختر المقدار  السؤال 
9

127
2

2





x

xx
 

 الجواب
3

4





x

x
 

25.  
 : أوجد العددٌن 90 والفرق بٌنهما 100مجموع عددان  السؤال 

 5 و 95العددان هما  - الجواب

26.  
|32|11: أوجد حل المتباٌنة التالٌة  السؤال  x 

 x < 7 > 4- - الجواب

27.  

حلل المقدار  السؤال 
2552 5416 yxyx  

 الجواب
- )964)(32(2 2222 xxyyxyyx  

 

28.  

: أوجد ناتج حاصل طرح المقدارٌن  السؤال  )13()23( yxyx 

 الجواب
- 322  yx 

 

29.  

أوجد مجموعة حل النظام  -  السؤال 
1353

42





yx

yx
 

 الجواب
- X = 1 , y = 2 

 

30.  

: أوجد قٌمة المقدار  السؤال 
423 )( yx 

 - الجواب
812yx 

 

31.  

592: حلل المقدار التالً  السؤال  2  xx 

 الجواب
- ( 2 x+ 1 ) ( x – 5 )  

 

32.  

2)5)8((: أوجد قٌمة المقدار  السؤال   

 الجواب
- 6  

 

33.  

تبسٌط المقدار الجبري  السؤال  xyxy2
 

 الجواب
- XY ( Y – 1 ) 

 



34.  

: أوجد مجموعة حل النظام  السؤال 
1

3





yx

yx
 

 الجواب
- X = 2  ,  y = 1 

 

35.  

: حلل المقدار  السؤال  6225 yx   

)5)(5( - الجواب 33 yxyx  

 

36.  

9235: حل المعادلة التالٌة  السؤال   xx 

 الجواب
- X = 4 

 

37.  

: اختر المقدار الجبري التالً  السؤال 
723

925

2

2

yzx

yzx
 

 الجواب
- 

22 yx 

 

38.  

)32)(13(4: استخدم الصٌغة التربٌعٌة لحل المعادلة التالٌة  السؤال   xx 

1x - الجواب    or     
6

1
x 

39.  

 : فإن (y)قٌمة واحدة فقط تنتمً إلى  (x)إذا كان لكل قٌمة تنتمً إلى  السؤال 

 الجواب
 ٌسمى بالمتغٌر المستقل  (x) ٌسمى بالمتغٌر  التابع والمتغٌر (y)المتغٌر  -

 

40.  

أوجد ناتج حاصل الضرب  السؤال 








82

66

32

44
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2

2

2

xx
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xx

xx
 

 - الجواب
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xx
 

 

41.  

 :من أنماط الحل لنظام خطً مكون من معادلتٌن فً مجهولٌن إذا كان المستقٌمان متقاطعان فإن  السؤال 

 الجواب
 النظام الخطً له حل وحٌد  -

 

42.  
)2026(:  اذا حللنا المقدار الثلاثً  السؤال  2  xx ستكون النتٌجة : 

)42)(53(    الجواب  xx 

43.  

3أوجد قٌمة المقدار  السؤال 

1

)125( 

 

 الجواب
- 5 

 

44.  

632مٌل خط المستقٌم  السؤال   yx 

 الجواب
- 

3

2
 

 

45.  

))3)(2أوجد قٌمة المقدار  السؤال  3xx 

 - الجواب
46x 

 

46.  

 :تعرف الدالة التربٌعٌة بإنها تلك الدالة التً  السؤال 

 الجواب
 2فٌها ٌكون اكبر أس أو قوة ٌرفع إلٌها المتغٌر المستقل هً العدد  -

 

47.  

8199أوجد حل المتباٌنة  السؤال   x 

 الجواب
- 8x 

 

48.  

 :الصورة العامة لمعادلة الخط المستقٌم  السؤال 

 الجواب
- ax + by + c = 0  

 



 

49.  

 ضرب متباٌنة فً عدد صحٌح سالب السؤال 

 الجواب
 ٌترتب على ذلك تغٌٌر رمز المتباٌنة  -

 

50.  

)6,5,()2,1(معادلة الخط المستقٌم الذي ٌمر بالنقطتٌن  السؤال  1122  yxyx 

 الجواب
- 42  xy 

 

51.  

: باستخدام قواعد الأسس قٌمة المقدار  السؤال 
4

7

9

9
 

 - الجواب
39 

 

52.  

0176أوجد جذر المعادلة  السؤال  2  xx 

 الجواب
- 1,

6

1
 xx 

 

53.  

562: حلل المقدار  السؤال   yy 

 الجواب
- )1)(5(  yy 

 

54.  

 ضرب متباٌنة فً مقدار موجب ثابت السؤال 

 الجواب
 لا ٌترتب على ذلك تغٌٌر رمز المتباٌنة  -

 

55.  

)(4مجال الدالة  السؤال   xxfهو 

 الجواب
- 4x 

 

56.  

: حلل المقدار التالً  السؤال 
34 216 xyx  

 الجواب
- 

22 224)(2(2 yxyxyxx  

 

57.  

أوجد المقدار  السؤال 


xy

yxyx

6

1812 2534

 

 الجواب
- yxyx 423 32  

 

58.  

 (a+b)-(3a+2b)+(5a+b-)اوجد ناتج المقدار   السؤال 

 الجواب
- 2b-3a 

 

59.  

181تحلٌل المقدار  السؤال  4x 

 الجواب
- )13)(13)(19( 2  xxx 

 

60.  

 السؤال 

 بفرض أن المقام لا ٌساوي صفر ، ٌكون ناتج تحلٌل وتبسٌط المقدار النسبً التالً 










6

32

)1(

44
2

22

xx

xx
x

x

xx
 

 الجواب
- ( x - 2) 

 

61.  

|32|11أوجد مجموعة حل المتباٌنة التالٌة  السؤال  x 

 الجواب
- 74  x 

 

62.  

: أوجد ناتج المقدار التالً  السؤال  )3)(25( xyyx 

 الجواب
- 

22 6135 yxyx  

 

63.  

 :من أنماط الحل لنظام خطً مكون من معادلتٌن فً مجهولٌن إذا كان المستقٌمان متطابقان فإن السؤال 

 النظام الخطً  له عدد لانهائً من الحلول - الجواب
 



 

64.  

حلل المقدار  السؤال  225 x 

 الجواب
- )5)(5( xx  

 

65.  

اوجد قٌمة المقدار   السؤال 







0

7

3
 

 الجواب
 واحد صحٌح  -

 

66.  

 :ضرب أو جمع عددٌن طبٌعٌٌن ٌنتج  السؤال 

 الجواب
 عدد طبٌعً  -

 

67.  

 :من أنماط الحل لنظام خطً مكون من معادلتٌن فً مجهولٌن إذا كان المستقٌمان متوازٌان فإن  السؤال 

 الجواب
 النظام الخطً لٌس له حل  -

 

68.  

 ، فما قٌمة العدد الأصفر ؟76 والفرق بٌنهما 80عددان مجموعهما  السؤال 

 الجواب
 2العدد الأصغر ٌساوي  -

 

69.  

اوجد قٌمة المقدار   السؤال  )25(3 2 xxx 

 - الجواب
23 615 xx  

 

70.  

: اختصر المقدار  السؤال 
5

3

y

y
 

 الجواب
- 

2y 

 

71.  

|32|7أوجد مجموعة حل المتباٌنة التالٌة  السؤال  x 

 الجواب
- 52  x 

 

72.  

: اوجد ناتج  السؤال 
xx

x

x

xx








22

2 2
/

1

23
 

 الجواب
- X  

 

73.  

 السؤال 

بقسمة وتحلٌل وتبسٌط المقادٌر النسبٌة التالٌة . افرض أن المقاسات لا تساوي صفر - 










1

1
/

1

1
23

2

xx

x

x

x
 

 الجواب
 واحد صحٌح  -

 

74.  
2)35()(اوجد ناتج المقدار  السؤال  yxyxx  

 - الجواب
22 610 yxxyx  

75.  

 السؤال 
)64(2:  فً المقدار  nقٌمة 

1

n
  هً

 الجواب
- 6 

 

76.  

  أوجد العددٌن 12 والفرق بٌنهما  18مجموع عددان  السؤال 

 الجواب
- X = 15 , y = 3  
-  

77.  
9235حل المعادلة التالٌة  السؤال   xx 

 X = 4 - الجواب

78.  

اختصر المقدار  السؤال 




9

127
2

2

x

xx
 

 - الجواب
)3(

)4(





x

x
 



 

79.  

  ، فما قٌمة العدد الأكبر ؟36 والفرق بٌنهما  40عددان مجموعهما  السؤال 

 الجواب
   38العدد الأكبر ٌساوي  -

 

80.  

باستخدام قواعد الأسس والجذور   السؤال  33 864 

 الجواب
- 2 

 

81.  

 السؤال 
تبسٌط وتحلٌل المقدار النسبً التالً 





 1

82
/

1

4 2

2 x

xx

x

x

 
 : نحصل على الناتج  (بفرض أن المقامات لا تساوي صفر  )
 

 الجواب
- )4)(1(

2

 xx 
 

82.  

   ( x - 3y + 4- )+ ( 5x + 2y - 3 ):  اوجد ناتج المقدار  السؤال 

 الجواب
- 4x – y + 1 

 

83.  
 السؤال 

حلل المقدار  )15624 52324 zyxyxyx
 : لإٌجاد العامل المشترك بٌن جمٌع عناصره ستكون النتٌجة  

 

3)528( - الجواب 422 zyxyxyx  

84.  

 :اوجد العددٌن  .  90 والفرق بٌنهما  100مجموع عددان  السؤال 

 الجواب
- X = 95 , y = 5  

 

85.  
:حلل المقدار  السؤال 

 

 yxxy 33 1524 

3)58( - الجواب 22 xyxy  

86.  
2)34()(اوجد ناتج المقدار  السؤال  yxyxx  

 - الجواب
22 68 yxyxx  

87.  

 السؤال 

نحصل على  (بفرض أن المقامات لا تساوي صفر  )بتبسٌط وتحلٌل المقدار النسبً التالً 






209

82
2

2

xx

xx
 

 - الجواب
)5(

)2(





x

x
 

88.  

: قٌمة المقدار  السؤال  )2)(2( xx 

42 - الجواب x 
 

89.  
: ناتج المقدار التالً  السؤال  )7)(3( 2 xx 

2137 - الجواب 23  xxx 

90.  

 :إحداثٌات نقطة الأصل هً -  السؤال 

 الجواب
- )0,0(  yx 

 

91.  

: أوجد ناتج المقدار  السؤال 
253 222  xx 

 الجواب
- 1 

 

92.  
حلل المقدار  السؤال  32 4875 yyx 

3)45)(45( - الجواب yxyxy  

93.  
7288حل المتباٌنة  السؤال   x 

 8x - الجواب



 

94.  

ناتج المقدار التالً   السؤال  2)2( yx 

 الجواب
- 22 44 yxyx  

 

95.  

3)1(5)1(: استخدم طرٌقة التحلٌل لحل المعادلة التالٌة  السؤال  2 xx  

 الجواب
- 2,

3

1
 xx 

 

96.  

)3)75: باستخدام قواعد الاسس قٌمة المقدار  السؤال  x 

 الجواب
- 33 75 x 

 

97.  

42132: حلل المقدار  السؤال   yY 

 الجواب
- )7)(6(  yy 

 

98.  

 السؤال 
x

y
x

y

x

6

7

7

3
 

 - الجواب
2

1
 

 

99.  
baالمتباٌنة   السؤال   تسمى متباٌنة  

 غٌر مطلقة  الجواب

 السؤال   .100

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3200x الجواب  .101

102.  
 السؤال 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  الجواب



3530  x 

103.  

 السؤال 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الجواب
- 1500x 

 

 

 


